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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/05/2026 

 

 

02 – Indicações de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues: 

 
O Vereador infra-assinado, nos termos do artigo 121 do Regimento Interno desta Casa e depois de ouvido o plenário, 

solicita ao Deputado Federal Cleber Verde, juntamente com o Governador do Estado Carlos Brandão, asfalto para a 

Vila Manoel Tenório, Vila Pronaf e rua brejo grande, todas no Povoado Bom Lugar, neste município. 

 

O vereador infra-assinado, nos termos do artigo 121 do Regimento Interno desta Casa e depois de ouvido o 

plenário, solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com o Governador 

do Estado, construção de uma praça e uma academia de saúde ao ar livre no povoado Bom Lugar, deste 

município.  

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Jackson Sousa Rocha: 

 

O vereador infra-assinado, nos termos do artigo 121 do Regimento Interno desta Casa e depois de ouvido o 

plenário, solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a secretaria 

de Administração e Modernização uma caixa d’água de 10 mil litros para o poço do Lot. Recanto da 

Natureza. 

. 

01 – Indicação de autoria do Vereador João Lopes de Sousa Filho: 

 

O vereador infra-assinado, nos termos do artigo 121 do Regimento Interno desta Casa e depois de ouvido o 

plenário, solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Infraestrutura a reforma da Ponte do Açaizal e a implantação de um bueiro 6 (seis) metros depois da 

ponte, neste Município. 

 

01 – Indicação de autoria da Vereadora Carla Fernades Rocha Amorim: 

 

A vereadora infra-assinada, nos termos do artigo 121 do Regimento Interno desta Casa e depois de ouvido o 

plenário, solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, empiçarramento da Rua Palmeiral no bairro Nova Lisboa, neste 

Município. 

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Geneilson Dourado da Silva: 

 



 
E s t a d o  d o  M a r a n h ã o  

Câmara Municipal de João Lisboa 

 

 

Rua 1º de Maio, s/n – Centro – João Lisboa-MA, CEP: 65.922-000 

 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria de 

Educação, a ampliação do banheiro já existente, bem como a construção de um vestiário masculino e 

feminino na Escola Unidade Integrada Desembargador Nicolau Dino, neste município. 

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Francimar Carvalho Santos: 

Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura a substituição da rede de abastecimento de água do Assentamento São Benedito, neste 

município 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 08 dias do mês de maio de 2026. 

 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 

Presidente 
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